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一、如果訊框（frame）的大小為 8000 bits，而且傳送端與接收端之距離為 40 公里（km），

假設訊號的傳遞速度為光速的 2/3（即為 200,000 km/sec），那滿足下列兩種協定之

最小網路連線速度為多少 Mbps？其中 channel utilization(ρ) 的定義為 ( )tp
t
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T
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其中 Tt為 transmission time，亦即傳送 8000 bits 的 frame 所需要的時間，而 Tp為訊

號的傳遞時間（propagation time）。（每小題 13 分，共 26 分） 
 Stop-and-wait 協定，80% channel utilization。 
 1 bit sliding window 協定，80% channel utilization。 

二、如果您是公司內部的網管人員，遇到公司內部使用者沒有辦法透過有線網路連線到

Internet / Intranet，您請使用者第一步先確認網路線有接上，但仍無法連線，請問可

能的原因為何？（請試寫出五項）（25 分） 

三、試說明採購網路設備（如網路交換器）時，需考量那些因素。（請試寫出四項）

（22 分） 

四、無線網路的認證方式有那些類型？請舉三種說明之。（12 分）並請說明 802.11i 在使

用者驗證、資料加密與資料完整性部分，各使用什麼機制。（15 分） 


